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Опрос проведен с 7 по 9 апреля 2022 года методом онлайн-

анкетирования среди пользователей 2-х наиболее популярных

в Кировской области социальных сетей.

Выборка

квотированного

опроса 618 респондентов

45%

55%женщины

мужчины

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65 и старше

7%

15%

19%

16%

20%

23%

г. Киров

городские округа
(г. Кирово-Чепецк, г. Вятские Поляны, 

г. Слободской, г. Котельнич, 

ЗАТО Первомайский)

районный центр

сельская местность

другое

*Данные опроса репрезентативны по половозрастной структуре населения региона и структуре использования основных социальных сетей.

78%

22%

45%

16%

22%

16%

1%



НАЦИОНАЛЬНЫЕ ЦЕЛИ РАЗВИТИЯ РОССИИ
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о том, что в 2020 году Президент РФ подписал Указ о национальных целях развития России на период до 2030 года?

ИНФОРМИРОВАННОСТЬ ОБ УКАЗЕ О НАЦИОНАЛЬНЫХ ЦЕЛЯХ

52% знают или слышали о подписании Президентом РФ Указа

о национальных целях развития России на период до 2030 года, 48% –

слышат впервые.10%

42%

48%

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

52%

Знают или слышали об Указе о национальных целях чаще:

■ женщины (60%);

■ граждане в возрасте 55 лет и старше (63%);

■ овдовевшие граждане (74%);

■ неработающие граждане (61%).

Слышат впервые об Указе о национальных целях чаще:

■ мужчины (57%);

■ граждане в возрасте 18-34 лет (69%);

■ жители городских округов (61%);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (62%).
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На Ваш взгляд, важно или неважно для нашей страны реализовать каждую из следующих национальных целей?

ВАЖНОСТЬ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНЫХ ЦЕЛЕЙ

В среднем 93% респондентов считают, что национальные цели развития России важно реализовать. Самыми важными целями по мнению жителей региона

являются сохранение населения, здоровье и благополучие людей (97%), а также комфортная и безопасная среда для жизни (97%); менее важной целью –

цифровая трансформация (84%).

Скорее важно Скорее неважно Затрудняюсь ответить

Сохранение населения, 

здоровье и благополучие людей

Комфортная и безопасная среда для жизни

Возможности для самореализации 

и развития талантов

Достойный, эффективный труд 

и успешное предпринимательство

Цифровая трансформация

97%

97%

94%

92%

84%

2%

1%

3%

4%

12%

3%

4%

4%



НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ: 

УЗНАВАЕМОСТЬ И РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ

2



8%

46%

27%

19%

22%

34%

44%
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о реализации

на территории Кировской области следующих национальных проектов?

НАЦПРОЕКТ «ДЕМОГРАФИЯ»
По Вашему мнению, результаты реализации в Кировской области национальных

проектов уже есть или пока нет? И если есть, то насколько они значительны?

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

Есть значительные результаты

Есть незначительные результаты

Результатов пока нет

Затрудняюсь ответить

56% 54%

Информированы о реализации национального проекта «Демография» на территории Кировской области 56%, их них 54% отмечают, что уже видят

результаты его реализации.

Знают или слышали про реализацию нацпроекта чаще:

■ женщины (66%);

■ граждане в возрасте 55 лет и старше (64%);

■ неработающие граждане (63%).

Не знают про реализацию нацпроекта чаще:

■ мужчины (57%);

■ граждане в возрасте 18-34 лет (68%);

■ граждане, не состоящие в браке (58%).

Отмечают результаты реализации нацпроекта чаще:

■ мужчины (61%);

■ граждане в возрасте 18-34 лет (75%).

Отмечают отсутствие результатов реализации нацпроекта чаще:

■ жители районных центров (37%).
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о реализации

на территории Кировской области следующих национальных проектов?

НАЦПРОЕКТ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»
По Вашему мнению, результаты реализации в Кировской области национальных

проектов уже есть или пока нет? И если есть, то насколько они значительны?

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

Есть значительные результаты

Есть незначительные результаты

Результатов пока нет

Затрудняюсь ответить

67%
24%

43%

33%

5%

40%

45%

10%

45%

Информированы о реализации национального проекта «Здравоохранение» на территории Кировской области 67%, их них 45% отмечают, что уже видят

результаты его реализации.

Знают или слышали про реализацию нацпроекта чаще:

■ жители сельской местности (74% vs 56% жителей городских округов);

■ жители районных центров (74% vs 56% жителей городских округов);

■ граждане, не имеющие несовершеннолетних детей (70% vs 61% граждан,

имеющих несовершеннолетних детей);

■ респонденты с высшим образованием (73% vs 61% респондентов

со средним образованием).

Не знают про реализацию нацпроекта чаще:

■ жители городских округов (44%);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (39% vs 30% граждан,

не имеющих несовершеннолетних детей).

Отмечают результаты реализации нацпроекта чаще:

■ жители областного центра (53%);

■ респонденты с высоким доходом (61%).

Отмечают отсутствие результатов реализации нацпроекта чаще:

■ жители районных центров (56%).
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о реализации

на территории Кировской области следующих национальных проектов?

НАЦПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»
По Вашему мнению, результаты реализации в Кировской области национальных

проектов уже есть или пока нет? И если есть, то насколько они значительны?

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

Есть значительные результаты

Есть незначительные результаты

Результатов пока нет

Затрудняюсь ответить

65% 45%

Информированы о реализации национального проекта «Образование» на территории Кировской области 65%, их них 45% отмечают, что уже видят

результаты его реализации.

24%

41%

35%

8%

37%

37%

18%

Знают или слышали про реализацию нацпроекта чаще:

■ женщины (70% vs 59% мужчин);

■ граждане в возрасте 55 лет и старше (70% vs 60% в возрасте 18-34 лет);

■ овдовевшие граждане (80%);

■ респонденты с высоким доходом (79%).

Не знают про реализацию нацпроекта чаще:

■ мужчины (41% vs 30% женщин);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (44%);

■ респонденты с низким доходом (43%).

Отмечают результаты реализации нацпроекта чаще:

■ респонденты с высоким доходом (81%).

Отмечают отсутствие результатов реализации нацпроекта чаще:

■ мужчины (43% vs 33% женщин);

■ жители городских округов (48%);

■ респонденты с низким доходом (48%).
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о реализации

на территории Кировской области следующих национальных проектов?

НАЦПРОЕКТ «ЖИЛЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА»
По Вашему мнению, результаты реализации в Кировской области национальных

проектов уже есть или пока нет? И если есть, то насколько они значительны?

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

Есть значительные результаты

Есть незначительные результаты

Результатов пока нет

Затрудняюсь ответить

65% 59%

Информированы о реализации национального проекта «Жилье и городская среда» на территории Кировской области 65%, их них 59% отмечают, что уже

видят результаты его реализации.

20%

45%

35%

9%

50%

29%

12%

Знают или слышали про реализацию нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 55 лет и старше (74%);

■ овдовевшие граждане (78%);

■ граждане, не имеющие несовершеннолетних детей (71%);

■ респонденты с высшим образованием (74%);

■ респонденты со средним доходом (73%).

Не знают про реализацию нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 35-54 лет (44%);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (50%);

■ респонденты с низким доходом (44%).

Отмечают результаты реализации нацпроекта чаще:

■ жители областного центра (64% vs 48% жителей городских округов).

Отмечают отсутствие результатов реализации нацпроекта чаще:

■ мужчины (34% vs 25% женщин);

■ граждане в возрасте 18-34 лет (36% vs 24% в возрасте 55 лет и старше);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (51%);

■ респонденты с высшим образованием (37%).
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о реализации

на территории Кировской области следующих национальных проектов?

НАЦПРОЕКТ «ЭКОЛОГИЯ»
По Вашему мнению, результаты реализации в Кировской области национальных

проектов уже есть или пока нет? И если есть, то насколько они значительны?

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

Есть значительные результаты

Есть незначительные результаты

Результатов пока нет

Затрудняюсь ответить

61% 37%

Информированы о реализации национального проекта «Экология» на территории Кировской области 61%, их них 37% отмечают, что уже видят результаты

его реализации.

18%

43%

39%

2%

35%

49%

14%

Знают или слышали про реализацию нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 55 лет и старше (69%);

■ граждане, состоящие в неофициальном браке (78%);

■ граждане, не имеющие несовершеннолетних детей (68%).

Не знают про реализацию нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 18-34 лет (54%);

■ жители городских округов (57%);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (58%).

Отмечают результаты реализации нацпроекта чаще:

■ мужчины (43% vs 32% женщин);

■ граждане в возрасте 18-34 лет (51%);

■ граждане, не состоящие в браке (49%);

■ респонденты со средним образованием (48%).

Отмечают отсутствие результатов реализации нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 35-54 лет (55% vs 48% в возрасте 55 лет и старше).
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о реализации

на территории Кировской области следующих национальных проектов?

НАЦПРОЕКТ «БЕЗОПАСНЫЕ И КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИ»
По Вашему мнению, результаты реализации в Кировской области национальных

проектов уже есть или пока нет? И если есть, то насколько они значительны?

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

Есть значительные результаты

Есть незначительные результаты

Результатов пока нет

Затрудняюсь ответить

70% 64%

Информированы о реализации национального проекта «Безопасные и качественные дороги» на территории Кировской области 70%, их них 64% отмечают,

что уже видят результаты его реализации.

30%

40%

30%

13%

51%

31%

5%

Знают или слышали про реализацию нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 55 лет и старше (80%);

■ жители областного центра (78%);

■ респонденты со средним доходом (76%).

Не знают про реализацию нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 18-34 лет (48%);

■ жители городских округов (45%);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (43%);

■ респонденты с низким доходом (39%).

Отмечают результаты реализации нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 18-34 лет (82%);

■ граждане, не состоящие в браке (85%);

■ респонденты с высоким доходом (81%).

Отмечают отсутствие результатов реализации нацпроекта чаще:

■ респонденты с низким доходом (44%).
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о реализации

на территории Кировской области следующих национальных проектов?

НАЦПРОЕКТ «ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА»
По Вашему мнению, результаты реализации в Кировской области национальных

проектов уже есть или пока нет? И если есть, то насколько они значительны?

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

Есть значительные результаты

Есть незначительные результаты

Результатов пока нет

Затрудняюсь ответить

43% 39%

Информированы о реализации национального проекта «Производительность труда» на территории Кировской области 43%, их них 39% отмечают, что уже

видят результаты его реализации.

13%

30%

57%

4%

35%

34%

27%

Знают или слышали про реализацию нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 55 лет и старше (56%);

■ овдовевшие граждане (62%);

■ неработающие граждане (56%);

■ респонденты со средним доходом (51%).

Не знают про реализацию нацпроекта чаще:

■ мужчины (64%);

■ граждане в возрасте 18-34 лет (79%);

■ граждане, не состоящие в браке (70%);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (70%);

■ работающие граждане (67%).

Отмечают результаты реализации нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 18-34 лет (72%);

■ жители сельской местности (54%).

Отмечают отсутствие результатов реализации нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 35-54 лет (44%);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (51%);

■ работающие граждане (42%).

■ респонденты с низким доходом (41%).
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о реализации

на территории Кировской области следующих национальных проектов?

НАЦПРОЕКТ «МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО»
По Вашему мнению, результаты реализации в Кировской области национальных

проектов уже есть или пока нет? И если есть, то насколько они значительны?

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

Есть значительные результаты

Есть незначительные результаты

Результатов пока нет

Затрудняюсь ответить

67% 43%

Информированы о реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» на территории Кировской области 67%, их них 43%

отмечают, что уже видят результаты его реализации.

14%

53%

33%

4%

39%

25%

32%

Знают или слышали про реализацию нацпроекта чаще:

■ женщины (71% vs 62% мужчин);

■ жители сельской местности (76% vs 51% жителей городских округов);

■ респонденты с высоким доходом (86%).

Не знают про реализацию нацпроекта чаще:

■ мужчины (38% vs 29% женщин);

■ жители городских округов (49%);

■ респонденты с низким доходом (42%).

Отмечают результаты реализации нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 18-34 лет (58%).

Отмечают отсутствие результатов реализации нацпроекта чаще:

■ мужчины (35%);

■ граждане, не состоящие в браке (38%);

■ работающие граждане (32%).
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о реализации

на территории Кировской области следующих национальных проектов?

НАЦПРОЕКТ «МЕЖДУНАРОДНАЯ КООПЕРАЦИЯ И ЭКСПОРТ»
По Вашему мнению, результаты реализации в Кировской области национальных

проектов уже есть или пока нет? И если есть, то насколько они значительны?

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

Есть значительные результаты

Есть незначительные результаты

Результатов пока нет

Затрудняюсь ответить

35% 26%

Информированы о реализации национального проекта «Международная кооперация и экспорт» на территории Кировской области 35%, их них 26% отмечают,

что уже видят результаты его реализации.

5%

30%

65%

4%

22%

22%

52%

Знают или слышали про реализацию нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 55 лет и старше (40% vs 23% в возрасте 18-34 лет);

■ респонденты со средним доходом (44%).

Не знают про реализацию нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 18-34 лет (77%);

■ жители городских округов (83%);

■ респонденты с высоким доходом (79%).
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о реализации

на территории Кировской области следующих национальных проектов?

НАЦПРОЕКТ «ЦИФРОВАЯ ЭКОНОМИКА»
По Вашему мнению, результаты реализации в Кировской области национальных

проектов уже есть или пока нет? И если есть, то насколько они значительны?

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

Есть значительные результаты

Есть незначительные результаты

Результатов пока нет

Затрудняюсь ответить

50% 42%

Информированы о реализации национального проекта «Цифровая экономика» на территории Кировской области 50%, их них 42% отмечают, что уже видят

результаты его реализации.

9%

41%

50%

8%

34%

20%

38%

Знают или слышали про реализацию нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 55 лет и старше (55% vs 42% в возрасте 18-34 лет);

■ респонденты с высшим образованием (54% vs 40% респондентов

со средним образованием);

■ неработающие граждане (59%).

Не знают про реализацию нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 18-34 лет (58% vs 45% в возрасте 55 лет и старше);

■ граждане, не состоящие в браке (62%);

■ респонденты со средним образованием (60%);

■ работающие граждане (57%).

Отмечают результаты реализации нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 18-34 лет (61%).

Отмечают отсутствие результатов реализации нацпроекта чаще:

■ мужчины (34%);

■ работающие граждане (26%);

■ респонденты с низким доходом (26%).
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Знаете ли Вы, что-то слышали или впервые слышите о реализации

на территории Кировской области следующих национальных проектов?

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»
По Вашему мнению, результаты реализации в Кировской области национальных

проектов уже есть или пока нет? И если есть, то насколько они значительны?

Знаю хорошо

Что-то слышал(а)

Впервые слышу

Есть значительные результаты

Есть незначительные результаты

Результатов пока нет

Затрудняюсь ответить

58% 59%

Информированы о реализации национального проекта «Культура» на территории Кировской области 58%, их них 59% отмечают, что уже видят результаты

его реализации.

16%

42%

42%

4%

55%

21%

20%

Знают или слышали про реализацию нацпроекта чаще:

■ женщины (66%);

■ граждане в возрасте 55 лет и старше (70%);

■ жители районных центров (67%);

■ овдовевшие граждане (76%);

■ неработающие граждане (70%).

Не знают про реализацию нацпроекта чаще:

■ мужчины (53%);

■ граждане в возрасте 18-34 лет (64%);

■ жители городских округов (59%);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (55%);

■ работающие граждане (51%).

Отмечают результаты реализации нацпроекта чаще:

■ граждане в возрасте 18-34 лет (84%);

■ граждане, не состоящие в браке (85%);

■ респонденты с высоким доходом (83%).

Отмечают отсутствие результатов реализации нацпроекта чаще:

■ мужчины (29%);

■ респонденты с низким доходом (28%).
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УЗНАВАЕМОСТЬ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ: РЕЙТИНГ

«Безопасные качественные дороги»

«Здравоохранение»

«Малое и среднее предпринимательство»

«Образование»

«Жилье и городская среда»

«Экология»

«Культура»

«Демография»

«Цифровая экономика»

«Производительность труда»

«Международная кооперация и экспорт»

70%

67%

67%

65%

65%

61%

58%

56%

50%

43%

35%

По мнению респондентов, наиболее узнаваемым на территории региона национальным проектом является проект «Безопасные и качественные

дороги» (70%), наименее узнаваемым – «Международная кооперация и экспорт» (35%).

58%
средний уровень 

узнаваемости 
национальных проектов 

на территории региона
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РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ: РЕЙТИНГ

«Безопасные качественные дороги»

«Культура»

«Жилье и городская среда»

«Демография»

«Здравоохранение»

«Образование»

«Малое и среднее предпринимательство»

«Цифровая экономика»

«Производительность труда»

«Экология»

«Международная кооперация и экспорт»

По мнению респондентов, наиболее результативным на территории региона национальным проектом является проект «Безопасные и качественные

дороги» (64%), наименее результативным – «Международная кооперация и экспорт» (26%).

47%
средний уровень 

результативности 
национальных проектов 

на территории региона

64%

59%

59%

54%

45%

45%

43%

42%

39%

37%

26%



ВЛИЯНИЕ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

3
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Какой из перечисленных вариантов ответов в большей мере отражает Ваше отношение к национальным проектам в целом?

ОТНОШЕНИЕ К НАЦИОНАЛЬНЫМ ПРОЕКТАМ

18% респондентов считают национальные проекты инструментом,

направленным на повышение качества жизни населения, 47% отмечают,

что национальные проекты могут стать эффективным инструментом при

грамотной реализации, 26% уверены, что это только видимость

деятельности для повышения рейтинга власти.

Считают нацпроекты реальным инструментом чаще:

■ женщины (21% vs 14% мужчин);

■ граждане в возрасте 55 лет и старше (23% vs 14% в возрасте 35-54 лет).

Считают, что нацпроекты могут быть эффективным инструментом

только при грамотной реализации, чаще:

■ граждане в возрасте 18-34 лет (55% vs 41% в возрасте 55 лет и старше);

■ жители областного центра (53% vs 42% жителей районных центров);

■ респонденты с высшим образованием (55%);

■ респонденты с высоким доходом (69%).

Считают нацпроекты видимостью деятельности чаще:

■ граждане в возрасте 35-54 лет (31% vs 13% в возрасте 18-34 лет);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (34%);

■ респонденты с низким доходом (38%).

Это реальный инструмент, 

благодаря которому произойдет 

повышение качества жизни

Это может быть 

эффективным инструментом 

при грамотной реализации

Это только видимость 

деятельности 

для повышения рейтинга власти

Затрудняюсь ответить

18%

47%

26%

9%
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По Вашему мнению, реализация национальных проектов повлияет или не повлияет на ситуацию в Кировской области в целом?

ВЛИЯНИЕ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

44% считают, что реализация национальных проектов повлияет

на ситуацию в Кировской области, 35% – что не повлияет.

Считают, что нацпроекты повлияют на ситуацию в регионе, чаще:

■ респонденты с высоким доходом (65%).

Считают, что нацпроекты не повлияют на ситуацию в регионе, чаще:

■ жители городских округов (44% vs 33% жителей областного центра);

■ граждане, имеющие несовершеннолетних детей (43% vs 32% граждан,

не имеющих детей).

Скорее повлияет

Скорее не повлияет

Затрудняюсь ответить

44%

35%

21%



НЕОБХОДИМОСТЬ ИНФОРМИРОВАНИЯ

О РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

6
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По Вашему мнению, надо или не надо информировать граждан о реализации национальных проектов на территории региона?

НЕОБХОДИМОСТЬ ИНФОРМИРОВАНИЯ

96% считают, что нужно информировать граждан о реализации

национальных проектов на территории региона, 2% – что не нужно.Однозначно да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Однозначно нет

Затрудняюсь ответить

81%

15%

1%

1%

2%

96%

2%



25

Из каких источников Вам было бы удобнее получать информацию о реализации национальных проектов на территории региона?

ИСТОЧНИКИ ИНФОРМИРОВАНИЯ

70% отмечают, что им было бы удобнее получать информацию

о реализации национальных проектов на территории региона

из социальных сетей, 69% – по телевидению, 41% – из газет, печатной

прессы.

В качестве источника информирования выбирают социальные сети

чаще:

■ граждане в возрасте 18-34 лет (82%);

■ респонденты с высоким доходом (87%).

В качестве источника информирования выбирают телевидение чаще:

■ граждане в возрасте 35-54 лет (75% vs 55% в возрасте 18-34 лет);

■ жители областного центра (73% vs 59% жителей городских округов).

В качестве источника информирования выбирают газеты чаще:

■ жители районных центров (52%).

считают, что нужно информировать граждан о реализации национальных проектов на территории региона 96%

Социальные сети 

Телевидение

Газеты, печатная пресса

Радио

Интернет-сайты СМИ

Мессенджеры

Сайты органов власти

Поисковые страницы

Тематические интернет-сайты, блоги

Видеохостинги (Rutube, YouTube и др.)

Информационные листовки и объявления

Рассылки по электронной почте

Затрудняюсь ответить

70%

69%

41%

26%

26%

25%

25%

23%

12%

12%

11%

8%

1%


